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Pegan 6.
na svetu

V Avslraliji v Brisbaneu je bilo od 14. do
25. aprila svetovno prvenstvo v športni gimna-
stiki. Udeležila se ga je tudi slovenska moška
reprezentanca: Aljaž Pegan, Dejan Ločnikar,
Enes Hodžič, Klemen Bednik, Blaž Puljič,
Roman Veble, ter trener Jože Mešl.

V Avstralijo so odpotovali deset dni prej
— zaradi časovne razlike (10 ur) in tempera-
turne razlike (32 C), seveda pa tudi zato, da se
seznanijjo s telovadnim orodjem na katerem
bo potekalo tekmovanje za svetovno prven-
stvo. Telovadci so najprej tekmovali v mnogo-
boju, uvrstitev med prvih osem na posamez-
nem orodju pa je pomenila tudi nastop v final-
nem tekmovanju.

Od naših tekmovalcev sta najbolje tekmo-
vala Aljaž Pegan in Dejan Ločnikar. Aljaž se
je po pričakovanjih uvrstil v finale na drogu,
vendar celo z najboljšo oceno 9.650, poleg
tega pa je osvojil še 11. mesto na bradlji.
Dajan pa je na drogu osvojil 16. mesto. Ostali
tekmovalci so se uvrstili v drugo polovico.
V finalnem nastopu je Aljaž Pegan med vajo
napravil manjšo napako. Osvojil je odlično

šesto mesto. Ta rezultat je po letu 1970 največ-
ji uspeh slovenske športne giraanstike. Po
uspelem nastopu so gimnastični delavci pred
ŠD Trnovo pripravili sprejem za slovenske
telovadce. Prisrčnega sprejema se je udeležilo
veliko število gledalcev in ljubiteljev gimnasti-
ke. Največji aplavz je bil za Aljaža Pegana, ki
je v finalu na drogu osvojil šesto mesto na
svetu.

Predsednik ŠD Trnovo g. Marjan Sušnik je
v svojem govoru poudaril, da je to izreden
rezultat za naše društvo in pohvalil tudi vse
ostale udeležence. Svojega navdušenja ni skri-
val tudi predsednik gimnastične zveze g. Janez
Matoh. Sprejema sta se udeležila tudi olimpi-
jec g. Miro Cerar in predsednik viške občine
g. Bogdan Bradač.

Na koncu se je Aljaž Pegan v imenu vseh
nastopajočih zahvalil vsem sponzorjem, ki so
reprezentanci omogočili nastop na svetovnem
prvenstvu in vsem ljubiteljem športne gimna-
stike za prisrčen sprejem.
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